

Евгений СТУПИН: Нельзя проходить мимо проблем ветеранов

Седьмого октября в актовом зале лицея № 34 собралось много гостей. Активисты совета первичной ветеранской организации по 28-му городскому округу пригласили своих друзей и соседей отметить сразу два торжества — День пожилого человека и 95-летие комсомола.

Президиумом и почетными гостями на мероприятии стали ветераны костромского комсомола, в зале они заняли торжественные места. Свой праздник ветераны начали с песен. Они будто вновь почувствовали себя молодыми, распевая знакомые мелодии под гармонь.

«А мы сегодня точно отмечаем День пожилых людей?» - таким вопросом приветствовал присутствующих председатель совета ветеранов по 28-му округу А.Л. Петрулевич.

И вправду, в этом зале собирались именно те люди, кто навсегда остался молод душой и для кого комсомольские годы стали одними из самых лучших периодов жизни. Поздравить своих гостей пришли и ученики лицея №34, которые порадовали бабушек и дедушек настоящим концертом.

Добрый праздник для ветеранов своего 28-го избирательного округа помог устроить депутат Думы города Костромы Евгений Ступин. «Не с Днем пожилого человека, а с праздником мудрости и добра хочется поздравить сегодня всех в этом зале. Мы любим и ценим вас, берем с вас пример. Долг каждого из нас - заботиться о вас и наполнить зрелую пору вашей жизни только приятными событиями. Здоровья вам, пусть близкие и родные всегда окружают вас любовью и вниманием!» - пожелал Евгений Леонидович.

И это далеко не первое совместное торжество депутата с ветеранами: в течение года Евгений Леонидович создает пожилым людям «праздники для души». Собирались ветераны в Новый год и в День Победы, а обратиться с какой-то просьбой или с проблемой к своему депутату каждый из них может в любое время. И не было случая,



когда бы он отказал в помощи. Он помогает в решении проблем ЖКХ, участвует во встречах жителей с руководителями управляющих компаний, решает вопросы социального характера. По просьбе совета ветеранов по округу №28 Евгений Ступин предоставил им для собраний свою приемную, подарил необходимый для работы факс ветеранской организации Свердловского района, оказал содействие в организации экскурсий в Плес участников Великой Отечественной войны — членов районного клуба «Растим патриотов» и председателей первичных ветеранских организаций.

В наше нелёгкое время так трудно найти поддержку, особенно пенсионерам, и поэтому внимание депутата так дорого им. Вот что о нем рассказывает председатель первичной ветеранской организации округа № 28 Александр Львович Петрулевич: «Евгению Леонидовичу хочется сказать большое спасибо. Благодаря открытию в округе его общественной приемной жители округа получили возможность обращаться к депутату по различным вопросам прямо по месту жительства. А совет ветеранской организации - место для проведения своих заседаний».

По мнению самого Евгения Леонидовича, такие встречи важны не только для ветеранов, но и для самого депутата. «Нельзя проходить мимо проблем, а особенно проблем пожилых людей, которые требуют особого внимания», — говорит Евгений Ступин. — Благодаря своей депутатской деятельности я могу помочь конкретным людям в решении многих вопросов. И пока на мне лежит эта ответственность, я не могу подвести никого из них».